
20-12-17 Spel van de week 51 

Vaak worden hier succesjes besproken. Ik laat deze keer wat slecht uitgepakte biedingen zien. 

 

Het biedverloop ging bij ons als volgt: 

O  Z  W  N 
pas  pas  1♠  doublet 

2♠  doublet pas  pas 
 
Het eerste doublet van Noord geeft een goede opening aan; met het tweede doublet wilde 

Zuid aangeven dat N/Z de meerderheid van punten heeft. Dat was misschien niet zo slim. 
Noord paste nu in de hoop dat 2♠ gedoubleerd meer punten op zou leveren dan zelf spelen. 

Helaas: 2♠ gedoubleerd gemaakt is een absolute top voor O/W. Had Noord in plaats van 

doublet eerst 2♦ moeten bieden of had Zuid na 2♠ toch maar  3♣ of  3♦ moeten bieden op een 

4-krt?  

 



 

 

Het biedverloop ging bij ons als volgt: 

Z  W  N  O 
1♥  pas  2♦  pas 
2sans  pas  pas  pas 

Zuid heeft een opgelegde 1 Hartenopening. Noord moet met 9 punten eigenlijk 1 Sans bieden 
maar besluit vanwege de slechte harten en schoppen 2 Ruiten te bieden. Nu kan Zuid niets 
anders doen dan 2 Sans bieden en ligt de bal weer bij Noord die in arren moede past. 1 Sans 

halen is al lastig; 2 Sans is een schier onmogelijke opgaaf. 

 

Max 


